
Objectifs : Se repérer : l’ellipse temporelle / Associer texte et image 
Déroulement 

 

Fiche de préparation 

Angelot du Lac  

Le temps des Loups 

Séance 
3 

 
 

Durée 
 

 
 

Activités 

 
Forme de 

travail 

 
Type de 
travail 

 

 
Support 

 
 
 

5 min 

Phase 1 : Lecture silencieuse des pages 14 et 15 
Questions de compréhension : 
Qui sont les personnages de la vignette 1 page 
14 ? 
Quelles vignettes vous ont permis de répondre ? 
(vignettes 1 et 2 page 15) 

 
 

Individuel 

 
 

Lire  
Ecrire 

 

 

 
BD 

Ardoise 
 

 
 
10 min 

Phase 2 : Associer texte à image 
Correction au TBI 
(le corrigé pour l’enseignant se trouve page 22-
23 de la BD) 

Individuel 
 

puis collectif 
au TBI 

 
Dire 

Ecrire 

BD 
Fiche 

« Associer texte à 
image » à coller 
dans le cahier 

 
 
 
 

 
 
 

20 min  

Phase 3 : lecture silencieuse des pages 15 à 28 
En donnant une consigne : Dans la fiche que vous 
venez de faire qu’apprend Ythier à Angelot ? (à se 
battre) Entre les pages 15 et 28, indiquez ce 
qu’apprennent Margot, Le Ventru et Girard à 
Angelot. Présentez sur l’ardoise vos réponses de 
cette façon : 

Dans la double page suivante………Margot 
apprend à Angelot ...................... 
Dans la double page suivante ………Girard 
apprend à Angelot ...................... 
Dans la double page suivante ……Le Ventru 
apprend à Angelot ...................... 
 

 
 
 
 

Individuel 

 
 
 
 

Lire 
Ecrire 

 
 
 

BD 
 

Ardoise 
 

Attention : 
« expliciter » 
en collectif 
le sein de la  

page 28 

 
 
20 min 

 

Phase 4 : Comparer les vignettes :  

Dernière page 13 et première page 14. 
En déduire l’ellipse temporelle. 
Trouver d’autres ellipses temporelles entre les 
pages 15 et 28 (pages 16-17, 17-18, 19-20, 21-
22, 23-24, 25, 27-28 et 28) 

 
Collectif 

 
Individuel 

 
Dire 
Lire 

Ecrire 

 
 

BD 
Ardoise 

 
10 min 

Phase 5 : Entre les pages 15 et 28, retrouver à 

l’écrit les pages correspondants aux saisons et 
donner les indices qui le prouve. 

 
Individuel 

Lire 
Ecrire 

 
BD 

Ardoise 

 
 

20 min 

Phase 6 : Traces écrites 
Correction sur les saisons directement en trace 
écrite + trace écrite ellipse temporelle + trace 
écrite l’éducation d’Angelot (cf. TE par ailleurs) 

 
Individuel 

 
Ecrire 

 
 

Cahier 


